CRAZY IROMN

Mbl MTPOMIBOOWMM BEEZITNTACHOCTB

Komnnekm nodHoxek STUNT Kawasaki ZX-6R 09- 18
ID: 404220

Puc 1 lNpaBbiu nonykomnnekm nodHoxek, odwuu Bud

YemaHabauBaemcs Ha nocadodHble Mecma 3aBodckux wmamHbiX NOJHOXeK
Bodumens ¢ ucnonb3oBaHueM opu2uHanbHbix BuHMOB KpenneHus wmamHbiX
NodHOXeK.

Mamepuan:

- KpoHwmeuHoB® u dpyaux ocHoBHbIx demaneu: anwMuHuebbil cnnabd 7075;
- cnaudepoB: nonuamugd;

- wapHupoB® u Bmynok: namyHb u cnnaBbl OPOH3bI.

*kpenneHue Bo3BpamHeix NpyxuH u damyuka 3adHe20 MOPMO3d He
npedycMompeHbl.

**TpousBodumens ocmaBasem 3a codol npabo BHocums u3MeHeHus B
KOHCMPYKU UK u3denuu u demaned, He yxydwarwwux kavecmBo
usdenus, a makxe u3MeHsamb BHewHuu Bud omdenbHbix demaneu, Oe3

npedBapumensHoz2o yBedomneHus. _
Mo Bcem BONPOCam CBA3aHHbIM C }"CI'&HODKOIFT Ha Ll & NpoAYKLAA,

8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTakTel BamxKaiLmMx OTAEAEHWA CMOTPUTE Ha HAWWEM CanTe.

www.crazyiron.ru aucm 1



CRAZY IROMN

Mbl MTPOMIBOOWMM BEEZITNTACHOCTB

Puc 2 /NleBbiu nonykomnnekm nodHoxek, odwuu Bud

**MpousBodumens ocmaBasem 3a codol npabBo BHocums u3MeHeHus B
KOHCMPYKUUKW u3denuu u demaned, He yxydwarwwux kavecmBo
usdenus, a makxe u3MeHaAmMb BHewHuu Bud omdenbHbix demaneu, des
npedBapumensHoz2o yBedomneHus.

Mo Bcen Bonpocam CBA3AHHBIM C YCTAHOBKOW HAWEN MPOAYIKLIAK,
8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru aucm 2



@CRAZY IRON

Mbl MTPOMNZIBOONM BERITNMACHOCTb

KoMnnekmauus

(@)

Puc 3 MNpaBeit nonykoMnaekm nodHoXek

Mo3uyus 0do3Ha4eHue OnucaHue|Kon-Bo|llpuMeyaHue
1 KpoHwmeuH npaBbit 09-18 1
2 Nanka mopmo3a 09-18 1
3 Haknadka npabas 1
L Ynop nanku nepedad 1
5 Bmynka ckonbxeHus 1 L=18Mm 1
6 lNpocmaBoyHoe konbuo 1 L=5MM 1
1 Mea L=104mm, [=28,5MmM 1
8 Ocb HOKOHEYHUKO MOPMO3H020 UUAUHApA 1

D 8/M8/L=13mMm
9 Cnaudep nodHOXKU 1
10 llapHUpHbIU HaKOHeYHUK M8 1
(BHympeHHss npaBas)
11 Bunm M12 x 30 ISO 7380 1
12 Bunm M8 x 30 DIN 7991 3
13 DIN 913 - M6 x 8-N 1
14 lauda cmonopHasa 7 DIN 6799 1
15 MoHnmaxHasa 2auka M8 DIN 936 2

*B koMnnekme udym 3anacHbll cmonopHele waddsl ,no3uuyus 14, B kon-Be 1-2wm.
Tadnuua 1 . .
Mo Bcem BONPOCamM CBAZaHHBIM C YCTAHOBKOKW HAlLEW NPoaYKUKK,
d TAKME C I'BDBHTMI."IHbIMI.-'I obAzareabcTea MH#,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KoHTaKTRI BAMKa ALK X DT,E!,CIICHMﬁ CMOTPMTE Ha HallemM CanTe.

www.crazyiron.ru aucm 3



@CRAZY IRON

Mbl MTPOMNIBOOWMM BE3JITMACHOCTh
KOMHZHEKI'HGU,USI
] 9
VA v ey
iz
b 13 8
Puc 4 /leBbiu nonykoMnnekm nodHoxXek
Mo3uyus O0do3Ha4eHue OnucaHue|Kon-Bo|[lpumMeyaHue
1 KpoHwmeuH neBebiu 09-18 1
2 Nanka nepeday 09-18 1
3 Haknadka nebas 1
A Ynop nanku nepedad 1
5 Bmynka ckonbxeHusa 2 L=225 1
6 NpocmaboyHoe konbuo L=9,5 1
1 Mea L=104mM, [=33MM 1
8 Ocb HakoHeYHuka nepedad 1
M8/ D 6/L=115
9 Cnaldep nodHOXKU 1
10 llapHupHaa 2o0noBka M6 1
(BHympeHHss npabas)
11 Bunm M12 x 30 ISO 7380 1
12 Bunm M6 x 14 DIN 7991 2
13 Bunm M8 x 30 DIN 7991 1
14 |Bunm ycmaHoBo4Hbil M6 x 8 DIN 915 1
15 CmonopHoe konbuo 6 x 0.7 DIN 471 1

*B koMnnekme udym 3anacHell cmonopHble Konbua ,no3uuus 15, 8 kon-Be 1-2wm.

Tadnuua 2

Mo Bcen Bonpocam CBA3AHHBIM C YCTAHOBKOW HAWEN MPOAYIKLIAK,

8 TAKMCE C rapaHTiHbIMK 0DA3aTeNbCTRaMMN,
obpallaiTecs Noxanyincra Hanpamyto B aoboe otaenenune Crazy Iron.
KonTaktel Bavxaiuny OTAENEHWA CMOTPMTE Ha HALWLEM caiTe.

www.crazyiron.ru

10

aucm L



MoHmax

*CoBemyeM He npou3Bodumb padomsl No ycmaHoBke usdenus camocmosimensHO U
odpamumbca B cneuuanusupoBaHHeil cepBuc.
1. [lemoHmupyume opuzauHanbHble nodHoxku Bodumens.[lna amozo:

1.1. Boikpymume opuauHanbHble donmbl KpenneHus neBozo kpoHwmeuHa nodHoxku Bodumens.
1.2 Bblkpymume Opu2UHA/bHLIO WAPHUPHBLIO HOKOHEYHUK U3 msa2u\wmoka nepeknkwyeHus nepeday (0Bbl4HO
dns amozo HeodxoduMo ocnadumb KOHMpAWYK 2alky).
1.3 [emoHmupyume nebyw nodHoxky Bodumens.
1.4 Bbikpymume opuzauHanbHble donmbl KpenneHus npaBozo kKpoHwmeuHa nodHoxku Bodumens.
1.5 Bboikpymume 2 BuHma kpenneHus HakNadkU U MOPMO3HO020 WUAUHAPA.
1.6 OmcoedeHume MopMO3HOU WUAUHOP OM OpuU2UHAALHOU AANKU MOPMO3d.
1.7 OcBododume om opuzauHaNbHO20 Kpenexa wnuabky M8 Beicmynakwwyw U3 opu2UHANBLHO20 MOPMO3HO20
wunuHdpa.
1.8 [eMoHmupyume npaBytw nodHoxky Bodumens.
koMnnekm nodHoxek STUNT Kawasaki ZX-6R 09- 18 nocmaBasemcs 8 codpaHHoM Buide. Bce pesbdobeie
coeduHeHUs COdpaHbl C NoMowbi ¢ukcamopa pe3bdbl cpedHeld NPOYHOCMU.

*

2. Bo3bMume u3 kKoMnaekma neBeil noAykoMnaekm NOGHOXEK.

3. 3akpymume msizy\wmok nepek/wyeHus nepeday B wapHUpHLIG HakoHe4HuK no3uuus 10 (cM. pucyHok & u
madauuy 2) u 3a¢ukcupyldme opuauHanbHol KoHmpsuwed 2alkol. MpedBapumensHo BLidepeme nonoxeHue nanku
nepeday.

4. CoBMecmume kpenexHble omBepcmus opu2uHUHAAbHLIX NodHoxek Bodumens neBol CMOPOHLI U MOHMAXHbIX
omBepcmut b Ha puck.

5. Mcnonb3ysa opuauHanbHbIU Kpenex, deMoHmupoBaHHbLIL B nyHkme 1.1 3adukcupyume neBbil nonykomnaekm 2
Bunmamu.

6. BosbMume u3 koMnaekma npaBeil nonykoMnaekm nodHoXeK.

7. 3akpymume Ha wnunbky M8 opu2UHA/LHO20 MOPMO3HO20 UUAUHOPA WAPHUPHLIU HAKOHEYHUK, no3uuusa 10 (cM.
puc 3 u madauuy 1). NMpeddapumensHo Beidepeme nonoxeHue NANKU MOPMO3Q.

8. CoBMecmume kpenexHble omBepcmus opu2UHUHAAbHLIX NoGHOXek Bodumens npaBol CMOPOHLI U MOHMAXHbIX
omBepcmul A Ha puc3.

9. Mcnonb3ysa opuzuHanbHLIU Kpenex, deMoHmupoBaHHbLIl B nyHkme 1.4 3adukcupylime npabBeil nonykomnaekm 2
Burmamu.

10. MpomsaHume BuHmbl kKpenneHus noxdHoxek npaBol u neBou cmopoHbl dUHOMOMEMPUYECKUM KAHYEM C
pekoMeHJYeMbiM MOMEHMOM 3aM$XKU, ykasaHHeiM B madauue 3.

**Bo3moxHa GonosHuMenbHast Hacmpolkd NOAOXeHUs Aanku mopmo3a. [lns 3mozo deMoHMupylbe CMONOPHYK
waldy, nosuuusa 16 (cM. puc 3 u madauuy 1) cHUMUMe WAPHUPHLIU HAKOHEYHUK C ocu no3uuusa 8 (cM. puc 3 u
madauuy 1), Beikpymume ocb ocb U 3akpymume B cocedHee omBepcmue B nanku mopmo3a u noBmopume
deucmBusa B odpamHom nopsdke.

OB6LUME MOMEHTbI 3aTSKKM B H*M
MaTtepuan
Peabba
Cranb AnoMUHUIA

M6 10 6

M8 24 20

. M10 48 35
M12 56 45

Tadnuua 3 PekoMeHdyeMble MOMEHMbI 3AMSAXKU Kpenexa.

wWww.crazyiron.ru

aucm 5



	Лист1
	Чертежный вид4

	Лист2
	Чертежный вид6

	Лист3
	Чертежный вид8
	Чертежный вид9
	Чертежный вид10

	Лист4
	Чертежный вид13
	Чертежный вид14
	Чертежный вид15

	Лист5

